

维特尔热恋高中学妹

为防媒体骚扰,维特尔从不让女友现场看比赛

作为F1这个名利场的新王,维特尔走到哪里都会收到女孩们的尖叫和媚眼,可是没人能从他身上弄出绯闻来,心有所属的维特尔根本不会沾花惹草。而锁住维特尔心的,就是他高中时代的恋人:汉娜。



维特尔和女友在水里嬉戏,这是为数不多的两人同时上镜的照片

爱情观

距离不耽误恋学妹

23岁的汉娜是一个美丽、可爱而又善良的女孩,高中时她和维特尔就读于斯塔肯堡体育馆旁同一所学校。两人在学校相识,汉娜比维特尔低一级,在高中毕业后,汉娜选择了前往巴登符腾堡州学习服装设计。

虽然学习的是服装设计,但汉娜目前的职业却是一名喜剧演员。在谈到这个问题时,维特尔少有了地开了口,“我们之间还是有差别的。喜剧演员靠在众人

前做蠢事赚钱,而赛车手想赚钱就不能做蠢事。但是,我们却真的很相爱。”

目前汉娜并没有和维特尔生活在一起,实际上,两人还隔得很远。常年在外比赛的维特尔表示距离并不是问题,“虽然我们相距400公里,但我们仍然能在任何时候在心中看着对方。”

作为新一任的车王,维特尔在德国拥有众多车迷。尤其是在他和汉娜就读的高中,几乎所有的学生都是他最狂热的车迷。曾经的校友也祝福这对恋人,“我知道他们在这所学校相识,我比维特尔低一级,我为他感到骄傲!”

事业观

不让她现场看比赛

几年前,一度传出了这对青梅竹马的恋人分手的消息。在维特尔的个人官网上也找不到任何有关汉娜的消息,甚至在维特尔的恋爱状况一栏上写着“单身”的字样。不过狗仔偷拍到两人一起度假的照片让这条流言不攻自破。

作为维特尔最忠实的车迷,汉娜几乎从来没有公开露过面。除了狗仔们偷拍到的照片,汉娜就像谜一样存在。不同于其他的车手,维特尔很注意保护自己的私生活,官网上“单身”的字样也是维特尔保护汉娜的手段。在提到汉娜时,这个德国车手表现出

了少有的严肃,“永远别把你的女朋友带到工作中来。”

维特尔为了让女友远离媒体的骚扰,禁止她现场看比赛。即便是2008年在意大利蒙扎赛道历史性地夺得了冠军,汉娜也只是在电视中目睹了这一时刻。

除了媒体,维特尔也没有向车队介绍过汉娜。维特尔的导师诺亚克在说到这个问题时,支持弟子的做法,“我认为这是一件好事,他让私人生活和工作分开。年轻的车手应该把注意力集中于自己的职业生涯。”

婚姻观

23岁结婚实在太早

维特尔保护女友的方式,在F1并不多见。多数车手都选择了让自己的女友大方地出现在镜头面前,和自己一起晒幸福,汉密尔顿就是其中一个。这个被维特尔打破了最年轻世界冠军纪录的英国车手每逢比赛时,都会让自己性感火辣的女友来到赛场给自己加油。“我喜欢妮可来看我的比赛,这给了我很多信心。”汉密尔顿说。

也有人认为维特尔一直不愿意让女友来赛场,是害怕媒体关注太多,以后分手的时候压力太大,对此,维特尔嗤之以鼻。后来媒体追问维特尔打算何时结婚时,维特尔少有地腼腆起来,“总有一天我会和她结婚的,但23岁实在太早了。” 田颖

延伸阅读

维特尔又夺冠

一年前,红牛车队在韩国遭遇了赛季最低谷;一年后,红牛在韩国扬眉吐气,迎来了车队提前卫冕总冠军的喜庆时刻。连续两年包揽车手、车队总冠军,红牛跃上了F1另一个制高点。

在上一站提前卫冕车手总冠军的维特尔,前天在韩国F1大奖赛中尽显F1最年轻卫冕冠军的风采,以绝对优势赢得了个人年度第十个分站赛冠军,队友韦伯获得第三名。这样在今年F1还剩3站的情况下,红牛车队领先迈凯轮车队140分,由于3站比赛一个车队包揽全部冠军只得129分,红牛得以提前3站蝉联车队总冠军。

赛后,红牛车队沉浸在一片喜庆之中,这与一年前他们在韩国遭遇赛季低谷形成鲜明对比。当时,维特尔和韦伯双双在头排发车,不料比赛中因为赛车故障和撞车,双双退赛。车队总监霍纳说:“今天的胜利好像是弥补我们去年的失败。”自去年韩国大奖赛以来,红牛再也没有两人同时退赛,维特尔也站站拿到积分。 永顺



维特尔心有所属,众多女车迷伤心不已



太仓淡定哥HOLD住1000万元大奖 时隔半个多月才领奖

9月25日,双色球2011112期开出4注单注奖金为1000万元的一等奖,分别被江苏、河南、广东、海南4省幸运彩民中得。我省苏州彩民勇夺1注一等奖,幸运站点是苏州太仓市城厢镇兴业弄32050789福彩投注站,该幸运彩民于9月23日18点53分11秒自选5注号码,花了10元钱,其中1注与当期开奖号码完全一致,喜中一等奖1000万元,也就是说,2元一注的彩票,幸运地中得了1000万元!

时隔半个月,这位大奖得主一直没有现身,直到10月12日大奖得主尹先生才在其父亲的陪同下来到了省福彩中心兑奖大厅办理兑奖手续。

生意低落时选择买彩票

尹先生是个生意人,平常没时间关注彩票,但经常会听到手下的工作人员议论彩票。尹先生总感觉自己没有中奖的运气,就从来没有购买过。直到两年前生意出现低谷,尹先生开始思索,事业出现低谷,也许其他方面的运气会很好呢?于是他开始关注彩票,上网了解彩票的游戏规则,最终选择了双色球玩法。

守号两年终于中奖

对于号码的选择,尹先生先是机选投注,大概摸索了一个月,尹先生把家人生日号,以及自己的手机号、车牌号、特殊日

期的号码全部罗列下来,共组成了25注号码,然后进行守号,这一守就是两年。中途一直没有中过任何奖项时,尹先生也曾想放弃,但最终还是咬咬牙坚持了下来。这次中奖的号码就是由尹先生的结婚纪念日、第一次正式工作的日期等号码组成。

利用出差机会领奖

谈到为什么间隔半个月才来领奖,尹先生说:“刚开始情绪太激动,想等心情平静一些再说,正巧利用休假期间好好调整情绪;其次,很多人都在关注这个大奖,怕领奖时引起不必要的麻烦。况且彩票的兑奖期限是60天,所以不着急,利用出差的机

会顺便过来领奖。”

彩票藏在书本里面

开奖的当天晚上11点多,尹先生躺在床上怎么也无法入睡,突然想到彩票还未兑奖,打开手机一看,自己的1注号码跟开奖号码完全一致,起初还不相信,喊醒睡着的老婆,连续核对了十多次才相信。而这期间彩票该如何保管呢?尹先生想了很多办法,最终认为书本最安全,所以就把彩票夹在书本里面,放在书架上。临行前,尹先生主动拿出2.5万元帮助社会上需要帮助的人。

通讯员 晓岚
快报记者 闫弋

彩市万花筒

盐城彩民刮中“中秋送福”25万头奖

刮刮乐“中秋送福”作为福彩首次在中秋佳节推出的特色彩票,面值10元,大奖25万元,共有两个玩法区,中奖奖金兼中兼得。10月2日,“中秋送福”为盐城彩民送来了25万的头奖。10月9日,国庆长假结束第二天,中奖者于先生现身省福彩中心,领取25万大奖。

据于先生介绍,他是土生土长的盐城人,刮刮乐一直是他的最爱,只要有空,他就会买上几张,碰碰运气。10月2日上午,于先生到移动公司去为手机充值,看到旁边有一家福彩投注站,于是就来到这家投注站试试手气,先是站在柜台前看了一会,挑选所要买的票种,看到“中秋送福”

票面精美,面值10元,刚刚合适,于是花了100元买了10张,巧的是一本50张“中秋送福”正好剩余10张,销售员全部给了于先生,于先生把这10张“中秋送福”全部刮开后,发现只中了10元,心里想,“今天运气不好。”紧接着,于先生跟销售员说:“中了10元,10元奖金我不要了,再给我拿一张吧。”销售员重新拿了一本50张“中秋送福”摆开来让于先生挑选,于先生说:“不用挑了,就第一张吧。”把所有刮开区全部刮开后,第四个刮开区出现了“月饼250000元”字样,这下可把于先生乐开了花,赶紧交给销售员核实,销售员先看了一会没有急着下结论,拿来刮刮乐“扫描枪”进

行扫描,结果是中奖25万元。确定中大奖后,于先生就赶忙往家奔,想把这好消息第一时间通知家人,让家人一同分享这份意外的喜悦。

当领奖快要结束时,于先生又意外收到一台iPad2平板电脑。原来是省福彩中心为推动刮刮乐销售,而进行促销活动。当平板电脑拿到手中时,于先生说:“我儿子要我给他买这种电脑有一段时间了,我也答应了,可由于一直忙,没有时间去买,所以一直心存歉疚,近期正准备去买,现在不用买了,到家后我就准备把这平板电脑送给我儿子,他一定会很开心。”

通讯员 雷雨 快报记者 闫弋



彩市公告牌

双色球2亿派奖 10月20日开始

在中国福利彩票年销量即将突破1000亿元之际,为了感谢社会公众对中国福利彩票的支持,经财政部《关于开展中国福利彩票双色球派奖活动有关事项的通知》(财办综[2011]1109号)批准,中国福利彩票发行管理中心将于2011年10月20日启动双色球2亿元派奖活动以回馈彩民。

本次派奖活动连续派奖40期,每期加奖500万元,共使用双色球调节基金2亿元。

派奖活动期间,每期安排500万元作为派奖奖金,加给当期一等奖,派奖奖金由当期所有一等奖按中奖注数均分。若当期一等奖未中出,则当期派奖奖金滚入下一期,与下一期派奖奖金合并后,按下一期一等奖中奖注数均分,依此类推。

单注派奖奖金最高限额500万元,当期派奖奖金按一等奖中奖注数均分后,若单注派奖奖金超过500万元,则超过部分滚入下一期,与下一期派奖奖金合并后派奖。

若派奖活动最后一期一等奖未中出,或者派奖奖金按一等奖中奖注数均分后单注派奖奖金超过500万元,则派奖活动往后顺延,直至派奖奖金派发完毕为止,但不再增加新的派奖奖金。

按照活动规则,如果当期一等奖只中出1注,一等奖奖金最高可达1500万元,也就是说,花2元钱购买双色球就有机会中得1500万元。

通讯员 苏彩 快报记者 闫弋